
RENÉ IZQUIERDO 
Guitarrista

René Izquierdo, originario de Cuba, es un destacado artista y un educador apasionado, que fundamentalmente ha dedicado su carrera a inspirar a su público y a acercar a las comunidades a través de la música. 

[bookmark: _gjdgxs]René Izquierdo siempre ha tenido un enfoque multifacético a lo largo de su fructífera carrera. Ya sea a través de sus exitosas presentaciones en el escenario, de la dedicada asesoría a sus estudiantes, y de la recaudación de fondos o de la creación de actividades de reconocido alcance comunitario. René  ha concentrado su carrera en el escenario y en el aula para lograr crear  experiencias que enriquecen la vida de las personas y agregan belleza a nuestro entorno.

A través de su “inolvidable versatilidad, sensibilidad y musicalidad sublime” (Revista Classical Guitar), René ha sido reconocido como uno de los mejores intérpretes de la guitarra clásica en el mundo. El dominio que ha alcanzado con su instrumento es ampliamente conocido, el cual utiliza en harmonía con su capacidad natural de contar historias sugerentes en cada una de sus interpretaciones, logrando con su público una experiencia musical única e íntima.

René Izquierdo es un concertista incansable con más de setenta compromisos por año, ya sea tocando recitales, música de cámara ó conciertos como solista invitado con orquestas. Se ha presentado en el escenario, siempre con gran éxito de la crítica, en extensas giras por América, Europa y Asia. Es invitado frecuentemente por reconocidos festivales e instituciones, habiendo tocado en prestigiosos escenarios como el Carnegie Hall en Nueva York, Manaus Opera House en Brasil y National Recital Hall en Taiwán.

René se ha descrito a sí mismo como un aprendiz, al mismo tiempo que un permanente explorador. Sus diversas grabaciones son un reflejo claro de sus muy vastos intereses. A través de su discografía, René busca expandir el repertorio de la guitarra clásica interpretando frecuentemente nuevos arreglos, música contemporánea menos conocida, así como estrenos mundiales y nuevas composiciones.

Como educador, René se dedica a involucrar la mente y el corazón de sus alumnos. A través de sus enseñanzas por todo el mundo, comparte su creencia de que los mejores músicos no sólo deben alcanzar un excelente dominio técnico para expresarse de manera efectiva, sino que también deben ser profundamente curiosos e igualmente expertos en un profundo pensamiento analítico y emocional. Esta concepción integral le ha valido para alcanzar excelentes resultados impulsando a sus alumnos a obtener rotundos éxitos, con más de XXX premios en concursos de gran prestigio.
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